



楚桥路部分路段“黑灯瞎火”

路过市民表示“心慌慌”

本报讯 “这段路什么时候能把路灯亮起来？路灯太暗太不方便了。”近日，市民李先生反映，市区楚桥路路灯太暗，局部路段根本没有路灯覆盖，希望有关部门能够解决问题。

“好多次晚间开车从楚桥路过去江大东风步行街吃饭都发现，那条路上的照明条件实在太差，如果晚上有个穿深色衣服的行人走过，或者是电动车在路上乱骑。而驾驶员注意力没有高度集中，很可能会发生交通事故。”李先生说。

与李先生有同样感受的，还有家住学府路的居先生。“由于家靠近麦德龙，所以常常都会去麦德龙购物、买菜，但一到晚上开车走这条路就没安心过。”居先生说，“这条路上经常有电动车、行人违反交通规则，又没有路灯，再加上有时对面来车

开着远光灯，能看到这些行人和电动车时已经很近了，前段时间我就差点撞到骑电动车的，太危险了。”居先生表示，这条路通车以来，这一段的路灯印象中就没有亮过。

前晚8点30分，记者来到楚桥路发现，李先生和居先生反映的楚桥路并不长，大概有1.7公里，为双向两车道，道路两侧每隔50米左右设有一盏路灯。在楚桥路丁卯桥路路口到严家桥这1公里左右的路段内，晚间一片漆黑，“伸手不见五指”。这与同一条路上的东风步行街灯火通明的景象形成强烈对比。

记者采访时已是晚上9点，但经过的汽车和电动车依然不少，大部分是住在附近武将新居的居民和去东风步行街吃夜宵的市民。武将新居的一位安保师傅说：“这

条路一到晚上就‘黑灯瞎火’，经常发生交通事故，你看这大树后面躲个人都看不到，女同志要是自己走的话肯定很害怕。”

出租车司机钱师傅表示，在没有路灯的情况下，司机的开车视线不好，还有不少司机夜间行驶习惯开远光灯，这样会导致“视线盲区”，存在很大的安全隐患。

昨天下午，记者把问题反映到了市路灯管理处，一位工作人员表示，楚桥路的情况已有多位市民向路灯管理处反映，但路灯并非路灯管理处安装，所以也无权进行排查和维修。具体是哪家单位安装的该路段路灯，市路灯管理处也并不了解，对反映问题的市民表示抱歉。

该路段的路灯到底是谁安装的？有关部门是否能引起重视让该路段“重见光明”？
(记者 范海罡)

320个村试点农村土地承包经营权确权登记颁证

本报讯 昨日，记者从市农委获悉，截至7月初，全市农村土地承包经营权确权登记颁证工作累计开展试点320个村，占全市应确权村数(491个)的65%，涉及承包面积71.534万亩，占承包面积(160.43万亩)的44.59%。

据了解，全市各辖市区工作推进情况良好。各辖市区按照不少于50%村开展确权试点任务的要求，分阶段部署开展试点工作。分层次举办业务培训班，培训乡镇业务骨干和操作员，全市已累计培训32次，3607人次。
(顾飞 干光磊)

全市乡镇党委书记“三集”发展观摩会召开

本报讯 昨天，全市乡镇党委书记“三集”发展观摩会在丹阳召开。市委常委、副市长蒋建明参加会议并讲话。

当天下午，与会代表们先后参观了皇塘镇中小企业科技产业园、丹阳荣嘉精密机械有限公司、堂皇家纺电商中心等。在随后召开的“三集”工作会议上，丹阳皇塘镇和句容下蜀镇分别介绍了“三集”工作的做法。

蒋建明要求，各乡镇对各自辖区内的土地进行全面摸底，对未利用或利用率低的进一步加大盘活力度。此外，标准化厂房和产业楼宇的建设力度将进一步加大，专业化招商也将跟上，全力推进项目落地。
(崔宁华)

编辑 徐贤礼 版式 徐贤礼 校对 小伟

23名免费男幼师即将上岗

2018年80%以上公办幼儿园至少配备1名男幼师

本报讯 这个夏天，我省首批免费男幼师毕业了。这意味着暑期之后，我市将有23名免费幼师毕业的男老师任教幼儿园。

严安是23名免费男幼师之一。前不久，严安参加了南徐新城幼儿园的公开招聘，由于准备不足落选。如今他正在等待润州区教育局的工作安排通知，“哪怕去农村幼儿园也是愿意的，因为和孩子们打交道很快乐”。昨天记者从市教育局了解到，这23名免费男幼师可参加公开招聘到生源所在地公办幼儿园任教，也可通过双向选择方式到其他幼儿园任教。经公开招聘、双向选择仍未落实工作单位的，将

由教育部门、人社部门负责协调安排到有空编空岗的农村公办幼儿园任教。

严安说，他的特长是带体育活动、科学活动等，孩子们喜欢跟着他做各种探索性实验，做户外游戏。“女老师为了孩子们的安全，通常不会让孩子们挑战难度较高的运动项目。所以，男老师上体育课的时候，孩子们感到特别新鲜带劲。”

家长们也乐意把孩子送到男老师的班上。董鑫是丹徒区驸马山庄幼儿园的一名男幼师，已工作4年。董鑫说，他和女老师一样带班，也会给孩子们喂饭、穿衣，耐心细致程度不比女老师差，有的男孩子的家

长还特意要求把孩子送到他的班上，“因为男老师带班能培养孩子的小男子汉气质。”驸马山庄幼儿园园长巫桂萍说，男幼师所带班级的孩子更活泼，更大胆，在性格方面也显得更果断、坚强。

尽管男幼师受到大家的一致欢迎，但记者了解到，目前我市的男幼师比例并不高，全市4269名幼儿教师中，共有男幼师43名，占比1%。目前，我市已出台《关于加快推进学前教育优质均衡发展的实施意见》，明确提出，到2018年，80%以上的公办幼儿园至少配备1名男幼师。
(记者 古瑾)

和4G+ 爽一夏

学子特价 移动光宽带

10M包年仅需230元

纯宽带 无捆绑 全年不限时 20M 爽一夏

移动宽带老用户，用得越久，送得越多。续费用户最高加送50元话费

● 学生需提供身份证办理学子特价宽带活动(230元折算价)，享受暑期3个月宽带免费升级至20M，详询移动营业厅。

中国移动 China Mobile 10086